AU C DeCamysig dpoda

Takue
(HeHY>KHble unu
Heobxooumsbie)
opobu




1 [loBTOpUTb U CUCTEMATU3INPOBATH
3HaHWs N yMeHUS o TeMe
"[lecaTn4dHble Apobu,; 3aKpPErnunTh
HaBblku paboTbkl ¢ AECATUYHbBIMU
Apobsimu

[0 ®opmMupoBaTb YMEHMNE OTOUPATH
mMarepuas v rNpMMeHSITb €ro rpu
DELLEHNM MPaKTUYECKMX 3aaad

[ 3aKoHYNTb paboTy HaAd rNpoOeKToM




SHaHust umed onJiuYHabsIe
rno meme IJpobu oecsamu:

"FeHuun
cocTout n3s 1
%
B/IOXHOBEHMU
au99 %
noreHus"
(T. 34UCOH).




1,8 -
;215_

Lin

0,25 - X;

K: 10,08 - H;
B: 3,4 -M;

0,5-E




PewieHne 3anau

1 1) Macca aAparoueHHbIX KaMHeu
n3IMepsaeTcd B Kapartax, npuyem 1
KapaTt paBeH 0,2 r. ['eonor Hawen 2
anma3sa. lepsbln - Maccon 51 kapar,
BTOpoun - maccoun 10,3 r. Kakon anmas
LLleHHee?




PeweHne:
51 x0,2=10,2 (r);
10,2 r < 10,3 .

OTBeT: BTOpOU
asimas.




PewleHue 3aaav

2) 3HAMEHUTbIN NHXXeHep
an ona KpbllwWn MHE pa3Mep.
CKOMbKO Wn@epa KynuThb,
YT06bl KpbILWY MHE MOKPbITbH?
PasMepbl n1ncTta wngepa: 1,5mMx 1,2 m.
Pasmepsbl kpbiwn: 10,2 M X 7,5 M.




PelweHwne:
0 1,2x1,5=1,8 (kB. M) -
nnowanb AMcTa wungepa.
o 10,2x 7,5 =76,5 (kB.
M) - NJowaab KpbILlN,
o 76,5:1,8=42,5
(nncra).
OTBeT: 43 nucra.




PewieHue 3aanav

3) 1ponnap = 27,98
py6s15
1 eBpo = 40,44 pybn4

BO CKO/IbKO pa3 eBpo
AoopoXke gonnapa?




PeweHune:

40,44 : 27,98 =

= 1,45 (pa3a)
OTBeT: eBpO A0OpOXKe

ponnapa B 1,45
pa3a.




nto€GKOSIBKO CMouim oceexKkarol
pPEeMOHM WKOJSIbHO20 KOpUOC

1. O6beKkT namepeHuns

N | AnuHa LLInpunHa [Thowaab
(CM 1 M) (CM 1 M) (kB. M)
1
2
3
NToro




CKOJTBKO Cmournn oceexKse
pPEMOHIT WIKOJTBbHO20 KOL

2. O6BbeKT n3mepeHus
Kpacka (Bua, uBeT)

Kncte nnm Baauk

O6wasa |Pacxoa kpacku Ha 1 kB. |Pacxopn Konnyects

nnowan (M BT KpacKM Ha |0 KpacKu

b 1 KB. M B Kl
BoaoosmMynbCMOHHaNA:

Bannk - 150 r

PagnatopHasa:Knuctb—150
-

oMynbc.:Banuk - 110 T,
KNCTb — 180 T




CKOJITBKO Crnourr! ocee>K:e
PENOHIT? LUWUIKOJIBHOZ20O KOKL

3. LCHDI Hd RPACRY .

Kpacka 1.16aHka |1. UeHa |2.16aHka |2. LleHa
JMallb 1,9 kr 245 p 1,9 kr 230 p
OManb 2,8 Kr 290 p 2,7 Kr 380 p
Paanat. |0,5 Kr 110 p 0,4 kr 156 p
Pagunat. |1 Kr 210 p

BoooaM. |3 Kr 190 p

Boaoam. |7 Kr 420 p 14 Kr 815 p
Konep 0,25kr |60 p 0,1 kr 40 p
Konep 075 Kr 130 p




CKOJTBKO Cmournn oceexKse
pPEMOHIT WIKOJTBbHO20 KOL

4, ObbeKkT: CcTeHa 3

Kon- Macca |Mara3um |Kon- |LUeHa |Ctou
BO 1 H BO 3a 1 MOCTb
Kpack |b6aHKu 0aHOK |0aHKy |kpack
HABF 7

NToro




CKOJTBKO Cmournn oceexKse
pPEMOHIT WIKOJTBbHO20 KOL

5. ObbekT: baTapeun

Nnowagb |CtonMocTb paboTbl |CTOMMOCTb
(kB. M) |3a nokpacky 1 kB. |Bcen paboThbl
M




[lomawHee 3a0ar

1) 3apaya. lNonHbIM akBapuyMm C
BoAoOW BecuT 35 Kr;
HaMoJIOBUHY MosHbIK - 18,5
Kr. CKOJIbKO BECUT akBapnym?

2) PewnTe ypaBHeHuUs:
a)x:10-1,87 = 8,45

6) 10y + 3,72 = 5,69
lononHUTenbHoe 3ahaHue.
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